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ATA DA T°SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 17/03/2025, DE FORMA 

PRESENCIAL. 

Aos dezessete dias do mês de marco do ano de 2025 sob a presidência do vereador 

Clenildo Abreu de Oliveira no qual pelo livro de presença verificou o comparccimento dos 
vercadores, Francisco Joel Felipe Carvalho, Maria Rúbia Gomes Nunes, Laís Rodrigues de 

Souza, José Sousa de Lima, Ivonete Pereira de Castro, Larissa Maria Feitosa da Silva. 

Francisco Rogério Gomes Madeiro e Maria aparecida Alves de Sousa. Havendo quórum 

legal no plenário, conforme registrado no livro de presença foi declarada aberta a presente 

sessão. Convidou a vereadora Maria Rúbia Gomes Nunes para fazer a leitura da bíblia 

sagrada na qual leu o livro de salmos capitulo 8 (oito). Logo após, o senhor presidente 
solicitou a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi submetida à votação e aprovação, 

sendo aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, foram apresentados à mesa para 

apreciação e votação o Requerimento 003/2025, de autoria da vereadora Maria Aparecida 
Alves de Sousa, na qual solicita a elaboração de um projeto de lei visando à criação da 
Secretaria da Mulher no município de Praia Norte/TO. A vereadora afirmou que a criação 
da Secretaria da Mulher no município tem como finalidade promover a inclusão das 
mulheres na comunidade e proporcionar uma melhor qualidade de vida. O requerimento 
foi aprovado por unanimidade. Dando seguimnento, foi apresentado o Requerimento de 

autoria da vereadora Larissa Maria Feitosa da Silva, que solicita a construção de uma 
Unidade Básica de Saúde (UBS) no povoado Agrovila, atendendo às demandas e 
necessidades urgentes da comunidade local. A vereadora Larissa Maria Feitosa da Silva 
cumprimentou a todos com um cordial "boa noite" e expressou sua gratidão a Deus. Em 
sua fala, destacou as dificuldades enfrentadas pelos moradores do povoado Agrovila, que, 
por estarem localizados em uma área mais distante da sede, encontram obstáculos 
significativos ao tentarem agendar consultas médicas. Ela ressaltou que a alta demanda nos 
postos de saúde da sede resulta em lotação, dificultando o acesso aos serviços de saúde. 
Além disso, a vereadora mencionou as dificuldades de locomoção enfrentadas por muitos 
residentes, uma vez que muitos não dispõem de transporte adequado e há pessoas com 
limitações de mobilidade. A vereadora Maria Aparecida Alves de Sousa disse ser louvável 
o pedido da nobre colega e deixou seu total apoio a propositura. O requerimento também 

foi aprovado por unanimidade. Continuando os trabalhos, foi colocado em apreciação e 
votação o Projeto de Lei 004/2024, que "dispõe sobre a criação da Secretaria Municipal de 
Relações Institucionais e dá outras providências", O senhor presidente abriu a palavra para 
que algum vereador pudesse se manifestar. Como não houve manifestações, o senhor 
presidente prosseguiu com a votação. O Projeto 004/2024 foi aprovado pela primeira vez 
por unanimidade. Por fim, foi apresentado à mesa o Projeto de Lei n° 001, de Praia 
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Norte TO, datado de 17 de fevereiro de 2025, que "autoriza o Poder Executivo a adquirir 
imóvel, a título oneroso, para ampliação do Cemitério Municipal de Praia Norte/TO, c 
adota outras providências". Ao fazer uso da palavra, a vereadora Maria Aparecida Alves de 
Sousa cumprimentou a todos e expressou sua satisfação em votar a favor desse projeto, que 
já havia sido amplamente solicitado por esta Casa de Leis. Ela gostaria de ressaltar a 
importância do projeto em questão, especialmente para a digna sepultura de nossos entes 
queridos. Disse que seria pertinente considerar a inclusão de melhorias, como a instalação 
de iluminação, a disponibilização de água e a construção de um muro ao redor do 
cemitério. O vereador José Sousa de Lima cumprimentou a todos com uma boa noite" e 

expressou sua posição contrária ao projeto em questão. O vereador expressou sua 
preocupação em relação à situação atual do cemitério, considerando-a um descaso. Ele 
sugeriu a possibilidade de interdição do local e a busca por uma nova área para a sua 
instalação. No entanto, esclareceu que sua objeção não se baseava na ampliação do 
cemitério, mas sim na localização proposta. Segundo suas palavras, seria mas viável a 
escolha de um novo local, distante do Rio Tocantins. De posse da palavra o vereador 
Francisco Joel Felipe Carvalho ao fazer uso da palavra, cumprimentou os presentes e 
expressou sua opinião sobre a aquisição do terreno, ressaltando que a compra é uma 
solução temporária. Ele enfatizou a necessidade de buscar um local mais amplo e 
adequado, que possibilite a construção de um muro, bem como a instalação de energia 
elétrica e água. O vereador agradeceu e manifestou seu voto favorável ao projeto. A 
vereadora Larissa Maria Feitosa da Silva também se posicionou a favor do projeto, mas 
concordou com seus colegas sobre a importância de providenciar um espaço maior. Ela 

sugeriu a contratação de um coveiro fixo, uma vez que há consideráveis dificuldades em 
encontrar alguém para cuidar da sepultura. O vereador Francisco Rogerio Gomes Madeiro 
reiterou que há bastante tempo os colegas têm solicitado melhorias para o cemitério e, 
considerando a relevância do assunto, declarou seu voto favorável ao projeto. Os demais 
vereadores votaram a favor da proposta. O projeto 001/2025 foi aprovado pela primeira 
vez por (oito) votos a favor 1(um) contra. Não havendo nenhunma matéria a ser 
deliberado o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão marcou a próxima 
para o dia seguinte em local e horário regimental, eu secretaria lavrei o presente ata na qual 
deverá ser assinada pelo senhor presidente e demai_ vereadores presentes. 

de 
GNunes 
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